Instrucciones para la llave de control de acceso

La llave de control de acceso esta disefiada para controlar
el acceso al procesamiento y a las funciones relacionadas

de una maquina laser.
Puede funcionar tanto como llave de control de acceso
como conector de enclavamiento remoto.

Funcion 1: llave de control de acceso

Inserte la llave en la maquina laser para desbloquear
el procesamiento y las funciones relacionadas
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Retire la llave de la maquina laser para bloquear el
procesamiento y las funciones relacionadas
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@ El puerto para introducir la llave varia segiin la maquina.

Funcion 2: Conector de enclavamiento remoto

Basandose en la evaluacion de seguridad y los mecanis-
& mos de control de seguridad del LSO, puede establecer

una zona de seguridad controlada utilizando la funcion de

enclavamiento remoto de la llave de control de acceso.
La llave incluye dos laminas metalicas con agujeros y
una lengiieta metalica, que forman el circuito dentro de
la llave. Puede retirar la tapa trasera y formar un nuevo
circuito utilizando las dos laminas metalicas con orifi-
cios y dos cables con terminales. Después de formar un
nuevo circuito, puede implementar el control de acceso

rompiendo y conectando el circuito.



Por ejemplo, conecte el hilo de cada cable a las chapas
metalicas de la llave, pegue el otro extremo de cada cable
en el marco de la puerta y pegue una lamina metalica en
la puerta para romper y conectar el circuito abriendo y
cerrando la puerta. A continuacion se describen los
pasos.

1. Prepara un destornillador plano, dos cables y
una lamina metalica.

2. Retire la tapa trasera de la llave.

‘@' Por favor, guarde bien la cubierta trasera retirada
S parasu uso posterior.

3. Introduce los cables por los orificios de las chapas y
retuércelos para apretarlos.
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4. Pegue los terminales de los cables en el marco de
la puerta.
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5. Pega la lamina metalica en la puerta a la misma
altura que la de los terminales. Asegurese de que la
chapa entre en contacto con los dos terminales para
completar el circuito cuando la puerta esté cerrada.
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6. Inserte la llave en el puerto de la maquina
laser.

De este modo, al cerrar la puerta, el circuito se completa
y el procesamiento y las funciones relacionadas se
desbloquean; al abrir la puerta, el circuito se inter-
rumpey el procesamiento y las funciones relacionadas
se bloquean.



